

浉河区五星街道加快城市街道亮化美化

背街小巷流光溢彩添喜庆

本报讯(伍星)为庆祝元旦春节“双节”来临,营造欢乐、喜庆、和谐的节日氛围,展示五星美好形象,浉河区五星街道推进景观亮化工程提档升级,并安排专人负责,打造了3条美化亮化景观背街小巷。

第一条位于南湖路的建行胡同,整条胡同全长270米,宽12米,周围住户5000余人,每日人流量7000余人次。亮化工程开展后,首先修补粉刷了破损的脏污墙面和破损的路面,绿化修剪补栽了100棵红叶石楠,更换LED路灯5盏,同时在街边悬挂彩色灯带450米和景观灯笼49盏。亮化工程实施后,胡同

内美化灯景五彩缤纷,为市民晚间游玩提供了优美的出行环境。

第二条位于河南路社区科技路,科技路全长760米,宽5.5米,居住约1300户,人口约3250人。科技路是河南路示范小区惠安花园和稻香村所在的路段,把科技路作为迎“双节”亮化美化的一条街,既提升了道路形象,美化了居民环境,增加了节日氛围,也为五星街道创建全国文明城市工作增添了新的亮点。特别是亮化工程实施后,整条科技路焕然一新,街边悬挂的LED中国结和伸展灯笼更是营造出风格多样、错落有致、动静结合、层次分明的夜

晚景观。

第三条位于平西社区七组背街小巷,自亮化工程实施后,小巷内焕然一新,不仅街边悬挂了1000余盏红灯笼,还布置了1000余个流星雨灯条、500米的软灯带。走进平西社区七组居民组,美化灯景五彩缤纷,仿佛变成了灯火璀璨、流光溢彩的不夜城。

下一步,五星街道将依法依规对城区亮化工程科学管理,同时明确责任,确保设施有人建、运行有人管,实现治理精细化,全方位打造城市亮化新特色,进一步美化城市夜景,努力提升城市颜值和品位,为辖区居民营造一个喜庆祥和的节日氛围。

暖了居民 乐了孩子

浉河区红太阳社区举行赠书活动



志愿者免费发放图书(社区供图)

本报讯(记者李亚云)“图书免费送,有这样的好事?”近日,浉河区民权街道红太阳社区附小路门前的免费书摊引起不少居民的注意。社区联合辖区东方红教育培训中心开展的“助力书香,幸福一个家,温暖一座城”活动温暖上演。

活动中,志愿者免费向家长和孩子赠送青少年图书,并根据孩子的学龄提供专属寒假读书计划,帮助更多的孩子享受阅读的乐趣,让孩子爱上阅读。书摊上免费的图书很快被孩子与家长认领一空。

考虑到寒假将至,社区志

愿者同时也向居民和孩子们发放了安全知识宣传页,普及基础消防安全知识,提高大家的防火意识。

红太阳社区相关负责人表示,活动不仅提升了大家的阅读热情,还营造了文明和谐的社区氛围,赢得社区居民的好评。

长时间玩手机,当心高血压

高血压不再是老年人的“专利”,孩子也是危险人群。日前,皖南医学院公共卫生学院的学者发现,我国初中生高血压患病率高达16.2%,且与肥胖、睡眠质量差和智能手机成瘾有关。

儿童青少年高血压在世界范围内呈上升趋势,特别是在中国。5G时代来了,智能化通信工具越来越普及,越来越多的孩子开始将手机作为贴身玩伴。手机成瘾不仅会诱发颈椎病、近视,还有可能诱发高血压。孩子玩手机成瘾,长时间久坐不动,活动量减少,易致肥胖。体内堆积的

脂肪无法消化吸收,容易挤压血管,影响自身血液循环的通畅性,血流就会变细,从而迫使压力增大,诱发高血压、高血脂等。可怕的是,很多家长并没有引起重视。因为,高血压有时具有隐匿性,儿童血压上升过程缓慢,当人体渐渐适应了,很少出现不适症状,就连孩子可能也浑然不知。

因此,家长们平时要监督好孩子,少让他们玩手机,非要借助其查找资料或学习时,也一定要控制好时间,最好不要超过1小时。孩子课余或周末的时间,家长要多带他们参加课外活动,亲

近大自然,减少玩手机频率。

如果孩子生活中莫名出现头晕、心悸、胸闷、疲劳等症状,应及时就诊。对于患高血压病程较短、血压值不是很高的孩子,建议先改善生活方式,还要在饮食上注意少糖、少油、少盐,保证充足睡眠、多运动、保持良好心态。如果坚持一个月血压依旧无法控制,需要在医生指导下进行药物干预。(据《生命时报》)



便民信息

信阳市供水集团公司特约



今日天气:多云 0°C~4°C

- 市长热线:12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 税务稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 有线电视维修:96266
- 旅游咨询电话:6366823
- 旅游投诉电话:6366983
- 信阳市城市管理服务热线:12319
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:6253148
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121

息县博杭塑业制品有限公司年生产3万吨塑料制品项目环境影响评价信息第二次公示

《息县博杭塑业制品有限公司年生产3万吨塑料制品项目环境影响报告书(征求意见稿)》已编制完成,现将相关信息公示如下:

1. 征求意见稿电子版及公众意见表链接:
<https://pan.baidu.com/s/1Z9vjxW4m9diq0nIhVmiXiw> 提取码:zp4f;
查阅纸质报告书的联系人:吴总
联系电话:13136101915
邮箱:eia999@126.com。
2. 征求意见的公众范围:以本项目厂址为中心,边长5km,面积约为25km²范围内的公民、法人和其他组织。
3. 公众可通过信函、电子邮件等方式向我单位提交公众意见表。
4. 公众提出意见的起止时间:2020年1月7日至2020年1月9日。

息县博杭塑业制品有限公司
2020年1月7日